O INSTRUKCJA 0BStUGI
Oprawa z dystansem VASCO.

LD-VA24CB-NB-ZB-10
LD-VA24CB-NB-ZB-20 £
LD-VA24CB-NB-ZB-53 /

OPIS PRODUKTU:
Oprawa LED przeznaczona jest do montazu wpuszczanego oraz nadbudowanego za pomoca dystansu, ktdry jest dotaczony w zestawie.

DANE TECHNICZNE:

Moc: 2,2W

Zasilanie: 12V DC

Kat rozsytu Swiatfa: 90°

Stopien ochrony: IP20

Materiat: tworzywo sztuczne

Praca w temperaturze: od +5°C do +40°C

Do dziatania wymaga zasilacza LED 12V o mocy minimalnej 3W. Oprawa zakoriczona jest kablem o dtugosci 200mm z koricowka
miniAMP.

INSTALACJA

Montazu powinien dokonac¢ wykwalifikowany elektryk. Wszelkie pracy przy instalacji nalezy wykonywac przy wytaczonym zasilaniu.

Dla oprawy wpuszczanej nalezy wycia¢ otwér o Srednicy 61,5 mm i whozy¢ oprawe w otwor (rys.1).

Dla oprawy nadbudowanej nalezy wycig¢ otwdr na kabel zasilajacy o Srednicy 12 £ 0,5 i nastepnie zamontowac dystans do podtoza
za pomoca wkretow (zataczonych w zestawie).
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Produkt spetnia wymagania Dyrektyw Unii Europejskiej i przepisow impl jacych je do prawa kraj




OPERATING INSTRUCTIONS
VASCO LED Lamp Fixture with Stagger Base.

LD-VA24CB-NB-ZB-10
LD-VA24CB-NB-ZB-20 R
LD-VA24CB-NB-ZB-53 /

PRODUCT DESCRIPTION:
The LED lamp fixture is intended for flush installation or surface installation with the included stagger base.

TECHNICAL SPECIFICATIONS:

Wattage: 2,2W

Power supply: 12V DC

Beam angle: 90°

Ingress protection: IP20

Material: plastic

Operating temperature: -0°C to +35°C.

Requires a 12V LED lamp power adapter with a minimum power of 3 W. The LED lamp fixture features a 200 mm miniAMP cable.

INSTALLATION

Have the product installed by a qualified electrician. All installation work must be performed with the power mains turned off.

Flush lamp fixture installation: open a dia. 61.5 mm hole in the surface and insert the lamp fixture into the hole (Fig. 1).

Surface lamp fixture installation: open a dia. 12 + 0.5 mm hole for the power supply cable and fasten the stagger base to the surface with
the included screws. Mount the lamp fixture in the stagger base (Fig. 2).
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Lamp fixture dimensions
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The product complies with the requirements of EU Directives and their transpositions into the national law. See the website at www.gtv.com.pl and the Declarations of Conformity for detailed information.




m PYKOBOACTBO M0 IKCMIYATALLUK
CBeTUNBHUK ¢ AUCTaHLMOHHOI nnaHKoi VASCO.

LD-VA24CB-NB-ZB-10
LD-VA24CB-NB-ZB-20 R
LD-VA24CB-NB-ZB-53 /

OMUCAHUE NPOAYKTA:
(BeToANOAHbIN CBETUNbHUK NPeAHa3HaueH ANA BCTPauBaeMOoli YCTaHOBKI 11 YCTAHOBKY HA AUCTAHLIMOHHOI NNaHKe, KOTopas BXOAUT
B KOMIIIEKT MOCTaBKI.

TEXHUMECKWE XAPAKTEPUCTUKMN:

MotwHoctb: 2,2 Bt

Mutanme: 12V DC

Yron pacnpepenexus cgeta: 90°

(reneHb 3awuTbl: P20

Matepuan: nnactuk

[Nina pa6oTbl TpebyeTca 610Kk nuTaHma 12 B MowHoCTbI0 MutH. 3 BT. (BeTunbHMK uMeeT kabenb AnnHoit 200 MM ¢ HakoHeuHnKom miniAMP.

YCTAHOBKA
MoHTa Z0sKeH 0CyLLECTBAATLCA KBANQUUIMPOBAHHBIM INEKTPUKOM. Bce paboTbl ¢ IneKTpuueckoii NpoBoAKOI AOSIKHbI MPOBOANTBCA
MV OTKJIOYEHHON 3NEKTPUYECyoli SHepruu.

[ BCTpanBaemoro CBETUNIbHIKA CIelyeT Bbpe3aTh 0TBEPCTUE AUAMETPOM 61,5 MM 1 IOMeCTUTb CBETUBHUK B 0TBEpCTIM (puc. 1).
[Ins yCTaHOBKM CBEPXY Ha AMCTAHLMOHHON MNaHKe CNefyeT Bbipe3aTb OTBEPCTUE A dEKTPUUECKOro Kabens Auametpom 12 +
0,5, a 3aTemM NPUKPeNUTb ANCTAHLMOHHYI0 NNAHKY K 0CHOBAHMK C MOMOLLbH BIUHTOB (BXOAAT B KOMMAEKT). YCTaHOBWUTb CBETUIbHMK
B INCTAHLMOHHOI NNaHke (puc. 2).
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NpoaykT cootBetcTByeT TpeboBaHuAm [upektus EBpocotosa u it I uxXB TBO. hop HaXOAMTCA Ha Be6-Caiite
www.gtv.(om,pl W B ieKNnapaluax cooTBeTCTBUA.




Prr>) NOTICEDEMPLOI
Spot LED VASCO avec distance.

LD-VA24CB-NB-ZB-10
LD-VA24CB-NB-ZB-20 R
LD-VA24CB-NB-ZB-53 /

DESCRIPTION:
Spot LED est congu pour un montage encastré et en applique mural et a distance qui est incluse dans le kit.

DONNEES TECHNIQUES:

Puissance: 2,2W

Alimentation: 12V DC

Angle de répartition de la lumiére: 90 °
Degré de protection: 1P20

Matériel: plastique

Travail en température: de + 5°Ca +40°C

MONTAGE

Les travaux d'installation doivent étre effectués par un électricien qualifié. Tous les travaux d'installation doivent étre effectués hors tension.
Pour un luminaire encastré, découpez un trou de 61,5 mm de diamétre et placez le luminaire dans le trou (fig.1).

Pour le luminaire intégré, découpez le trou pour le cable d'alimentation de 12 + 0,5 m, puis montez la distance au sol en utilisant des vis
(incluses dans le kit).
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Fig. 1 Fig. 1 spot avec adaptateur

Dimensions du luminaire
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Le produit répond aux exigences des directives et reglements de I'Union européenne les mettant en ceuvre dans la législation nationale.




INSTRUCCIONES DE USO
FOCO LED VASCO CON SEPARADOR.

LD-VA24CB-NB-ZB-10
LD-VA24CB-NB-ZB-20 ——
LD-VA24CB-NB-ZB-53 /

DESCRIPCION DEL PRODUCTO:
El foco LED estd disefiado para poderse montar empotrado o en superficie con ayuda del separador, incluido en el mismo.

DATOS TECNICOS:

Potencia: 2,2 W

Alimentacién: 12V DC

Angulo de apertura: 90°

indice de proteccién: IP20

Material: pldstico

Temperatura de trabajo: de + 5 hasta +40°

INSTALACION

El montaje deberia ser efectuado por un electricista cualificado. Todos los trabajos de instalacion deben realizarse con la corriente eléctrica
desconectada

Para el montaje empotrado hay que efectuar un abujero de 61,5mm de didmetro e introducir el foco en el (dibujo 1)

Para el montaje en superficie hay que hacer un abujero para el cable de alimentacién de didmetro 12 + 0,5 y sequidamente montar

el separador ayudandose de los tornillos (incluidos en el conjunto).
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Fig. 1 Fig. 1 Foco con adaptador

Medidas del foco
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El producto cumple las exigencias de la Directivas de la Union Europea asi como las normas de transcipcion al derecho nacional.




